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9104 Falls of Neuse Road, Suite 100
Raleigh, NC 27615

P: 919.870.8600 ● F: 919.844.2802

www.activehealthcare.com
NEBULIZER INFORMATION FOR MEDICAL STAFF & PATIENTS

Call Active Healthcare at 870-8600 with any nebulizer issues.

· Active Healthcare calls every patient’s home to follow-up on care and usage, as well as to share balance information from insurance benefits.  Patients should look for our call and call us back as soon as possible.

· The doctor feels that having this nebulizer at home may help during times of unexpected breathing difficulties and may prevent trips for emergency treatment.  Even for occasional or seasonal episodes, keep 2 nebulizer kits in working order.  Replacements are available from Active Healthcare.

· Does insurance cover it?  YES, if patient is eligible when nebulizer provided.

· Medicaid patients can have 1 nebulizer every 36 months and will owe $0.

· Will patient need to pay anything?  YES, possibly.  Patient payment amount may range between $0-$250, depending on patient’s annual deductible ($0-$2,500+) and coinsurance percentage (0%-50%) under the Medical Equipment benefit.

· Before patient leaves with nebulizer purchase, Active Healthcare will gladly contact the insurance company to find out what the patient may need to pay. 

· Rental nebulizer units are available directly from Active Healthcare’s North Raleigh office at a rate of $25 per week.
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Please Log Unit on

“NEBULIZER INVENTORY”

Sheet before dispensing
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www.activehealthcare.com
INFORMACIóN DEL NEBULIZADOR PARA EL PERSONAL MéDICO Y LOS PACIENTES 

Para cualquier asunto relacionado con el nebulizador, 

llame a Active Healthcare al teléfono 870-8600.

· Active Healthcare hace llamadas de seguimiento a la casa de los pacientes en relación al cuidado y el uso del nebulizador y también para compartir información sobre  saldos de los beneficios de seguro médico.  Los pacientes deben estar a la espera de nuestra llamada y devolvernos la llamada lo más pronto posible.
· El doctor opina que tener este nebulizador en casa puede ser de ayuda cuando se tiene dificultad para respirar y también para evitar hacer un viaje al hospital y recibir tratamiento de emergencia.   Incluso para episodios ocasionales o estacionales, se recomienda tener 2 juegos de nebulizador en buenas condiciones de funcionamiento.  Los nebulizadores de reemplazo se encuentran disponibles en Active Healthcare.
· ¿El seguro médico cubre el nebulizador?  Sí, siempre y cuando el paciente cumpla con los requisitos cuando se proporcione el nebulizador.
· Los pacientes que cuentan con Medicaid pueden recibir 1 nebulizador cada 36 meses y quedarán a deber $0.

· ¿Quedará a deber algo el paciente?  Posiblemente Sí.  La cantidad que debe pagar el paciente puede fluctuar entre $0 y $250 dólares, dependiendo de cuál sea el deducible anual del paciente  (desde $0 a más de $2,500 dólares) y el porcentaje de coaseguro (entre 0% y 50%) según el beneficio de equipo médico.
· Antes de que el paciente se vaya con la compra del nebulizador, Active Healthcare  con gusto se comunicará con la compañía de  seguro del paciente para averiguar qué cantidad le puede corresponder al paciente. 
· Se pueden alquilar los nebulizadores directamente en la oficina de Active Healthcare, en el norte de Raleigh, a una tarifa de $ 25 dólares semanales.
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